MAOHMATIKA I'' TAEHY EITAA
AYXKH2EIX XTOYX KANONEX ITAPATQI'IXHX

1) Na Bpeite TIg mApoywyous TwV TOPUKATW GUVAPTIOEWV

1) f(x) =x° ¥ 60 = is, o
ii) f(x) = 2012 . X

iii) f(x) = x 4 v%-) f(x) = Vx

i) () = vii) 69 =3

viii) f(x) =V, x>0

2) Na Bpeite TI¢ TAPOyDdYOUS TWV TAPAKETW CUVAPTHOEWY

i) f(x)=2x* V) f(x) = Lx°
i) f(x) = -3x° . 2
i) f(x) = 3 vi) ) =ose
iv) f(x) = gouvy vii) f(x) =-
3) Noa Bpeite T1I¢ Tapaydyoug Twv THpAKATW CUVHPTHCEWY
i) f(x) = x> +2x vi) f(x) = ovvx - x
ii) f(x) = -e* +3x - 2009 vii) f(x) = 3lnx +4x®

iii) f(x) = 3x® -2
iv) f(x) = -4%° +17 +nux
v) f(x) = Inx + x +1

viil)  f(x) = e~ L
X

4) No Bpeite T1I¢ Toapaydyoug Twv TUPAKATW CUVHPTHCEWV

i) f(x)= x-nux iv) f(x) = Inx- "
ii) f(x) =x*- " v) f(x) = x* Inx

iii) f(x) =ovvx - Inx

5) Na Bpeite TI¢ TApoy@youg TWV ToHPaKETw CUVAPTHOEWY
i) flx)= &£ iv) f(x) = 25

i) fx) = V) f(x) = ZX+3

x+1 x* +5x
iii) f(x) = 'Mx
X
6) Na Bpeite TI¢ TAPAYWDYOUS TWV TAPAKEATW CUVAPTHOEWY
iv) f(x) = e
i) f(x)= In(3x) v) f(x) = e*

i) £(x) = np ( 5) Vi) f(x) = (3x+1)
iii) f(x) = ouv( x°+3)




7) Av f(x) = 3x* +5x +2, va Bpeite to f ’ (1) ( Bpeite mpdrra tnv f 7 (x)
kot o€ autijv O¢ote Gmov y To 1)

8) Av f(x) =%, va Bpeite to ' (2).

9) Aivetou i ouvdptnon f ( x) = e* + 2x +1821.
Na Bpebei 0 puBu6S petafoAng g dtav x =1

10) N Bpeite tnv Selitepn Tapdywyo Twv CUVAPTHOEWV

i) f(x) =3x° +2)° +5x +7 v) f(x) =x 3 +x*
ii) f(x) = nux + ovvx vi) f(x) = x Inx
iii) f(x) = € + nux vii) f(x) = e

2
X

iv) f(x) = Inx +3

1) H 6¢on evd¢ xivntov mov kiveitou evbOypappa, Sivetan ouvaptriost
ToU Xpdvou artd tov TOmo S (t) = 2t + t7, OOV TO t PETPLETOU OFE SecC
kot to S og peétpa. No PBpeite:

o) TN pEOT) TOUTNTA TOU KIvNToU 6TOo XPoVviko Sidotnua [o, 4] sec
B) T oTiypiaia ToydTnTO TOU KIVTOU, OTay t = 1 sec (1 sec peTd tnv

gKKivion ToUL).

12) Eva xivntd Staviel amdotaon ta mpwta t Ssutepdiemta otd tnv

gkKivnor tov ioo pe S (t) = 3t* + 2% +6t +3

i) Noa vroAoyioete TV ToyUTNTA TOU YEVIKK

ii) No vtoAoyioete tnv tayUTtnTd TOU TO 3° SEVTEPOAETTO TNG
KLV|OT|G TOU

iii) Nt vroAoyioete tnv emitdyuvor Tou yevikd

iv) Nat uvtoAoyioete tnVv emitdyuvon] Tou to 2° SEUTEPOAETTO TNG
KLVIOT)G TOU

13) Aivetou nj ouvdptnon f pe f (x) = x® - 3x . Na Bpeite yio moleg Tipég
TOU X T TApAywyoq tng yivetat ion pe o .

14) Aivetou n ovvdptnon f pe f (x) = e*.
o) Na Bpeite: i) v’ (x) i) tpv 77 (x)

B) Na 8eifete oti: 2f " (x) - f 7 (x) = 0, yiot kéBe x € R.



15) Evag mAnBuopog pikpofiowv P petafdAAeton cuvaptiioser tou
Xpovou t (og wpeg) ovpdwva pe tov tumo P (t) = 1000 - 5100 (1 +
t) .
o) No Bpeite tov apyikd apiBuo pixpofinv (t = o).
B) Na Bpeite tov apBud twv pikpoPinwv étav t = 9 wpseg.
y) Na Bpeite to puBpod petafoirig tov mAnbuopol twv pikpofiwv

WG TTPOG TO XPpOVo, OTav t = 9 WPEC.



